



«Молитва о повседневной жизни»

Максим Гриневич

Библия часто обращает наше внимание на кого-то другого – ближнего, страдающего человека. **Иак.5:16** «...много может усиленная молитва праведного». Молитва усиливается постом. Когда мы с воплем к Богу молимся – это молитва воззвания. Когда молимся долго – это молитва непрерывная. Усиленная молитва – это молитва, усиленная постом. Это смирение своего сердца, разума и плоти.

Мы должны молиться об устройстве в своей повседневной жизни. Повседневная жизнь – это наша семья, работа, быт, дела. Это большая часть нашей жизни. Все хотят иметь благословения в этой сфере.

Однажды Иисус молился о Своих учениках: *«Я о них молю: не о всем мире молю, но о тех, которых Ты дал Мне, потому что они Твои. 10 И все Мое Твое, и Твое Мое; и Я прославился в них. 11 Я уже не в мире, но они в мире, а Я к Тебе иду. Отче Святой! соблюди их во имя Твое, [тех], которых Ты Мне дал, чтобы они были едино, как и Мы. 12 Когда Я был с ними в мире, Я соблюдал их во имя Твое...»* (**Ин.17:9-12**). Все, что у Иисуса осталось на тот момент, – это Его ученики. Он уходит, а они остаются. Он просит Отца соблюсти Его учеников. Так и мы просим Отца сохранить нас, благословить нашу работу и при этом служить Ему.

Ин.13:1 *«Перед праздником Пасхи Иисус, зная, что пришел час Его перейти от мира сего к Отцу, [явил делом, что], возлюбив Своих сущих в мире, до конца возлюбил их».* Это Пасхальная вечеря. Дальше будет Гефсимания, подвиг на кресте, воскресение. Это все Иисус сделал, чтобы доказать Свою полную любовь к сущим в мире, находящимся в мире, остающимся в нем. К тем, кто ведет обычную повседневную жизнь и при этом остается верным Христу, любящим Его. Их Он возлюбил и именно для них пошел на смерть. Тем самым Он показал Свою любовь.

Важно четко понимать, что Бог благословляет Своих, но не всех! Есть благословение от Него для всех. Например, солнце светит для всех, природа для всех. Но особое попечение, благословение и забота – о Своих. Он молится о Своих, показал любовь именно Своим. Наша задача – быть для Него Своими, оставаться верными, ищущими Бога. Важно молиться, просить Бога показать, где мы еще не верны, где мы еще не до конца принадлежим Христу. Его жертва омывает все наши грехи. Но наша часть – посвященность. Эту часть нам нужно сделать.

Бог хочет благословлять нас, печься о нас. Но Он делает это для Своих.

Молиться о Божьей защите от всякого рода зла. Как бы мы хотели, чтобы никакого зла не было в нашей жизни. **Лк.18:6-8** *«И сказал Господь: слышите, что говорит судья неправедный? 7 Бог ли не защитит избранных Своих, вопиющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их? 8 сказываю вам, что подаст им защиту вскоре».* Бог защищает Своих, кто вопиет к Нему день и ночь.

1Пет.5:8 *«противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить».* Мы просим у Бога защиты, когда еще не видим опасности. Нужно молиться Богу о защите, полном благословении. Если мы не молимся – то и не получим этой защиты. Что-то Бог сохранит по Своей воле и милости. Наша задача – молиться. Нужно не просто просить Бога, а вопиать к Нему.

Своими молитвами мы строим стену защиты от нападения врага. **Неем.4:9** *«И мы молились Богу нашему, и ставили против них стражу днем и ночью, для спасения от них»*. Они молились и ставили стену в защиту от врага. Наша защита – это молитва. **Неем.4:14** *«И осмотрел я, и стал, и сказал знатнейшим и начальствующим и прочему народу: не бойтесь их; помните Господа великого и страшного и сражайтесь за братьев своих, за сыновей своих и за дочерей своих, за жен своих и за дома свои»*. Сегодня время молиться за себя, мужа/жену, детей. **Неем.4:21,23** *«Так производили мы работу; и половина держала копьа от восхода зари до появления звезд... 23 И ни я, ни братья мои, ни слуги мои, ни стражи, сопровождавшие меня, не снимали с себя одеяния своего, у каждого были под рукою меч и вода»*. Вода – символ Духа Святого. Это молитва на иных языках. Меч – символ Слова Божьего. Молитва и Слово Божье должны быть постоянно в нашей жизни. Молиться на иных языках, вспоминать и исповедовать Слово Божье в молитве.

Однажды Давиду пришло на ум, что у него есть дом, а у Бога – нет. Он зовет пророка, вопрошает Божью волю. Бог открывает, что Давид не построит, построит его сын Соломон. Но при этом Давид много чего подготовил для строительства. Бог говорит, что род Давида будет отмечен, будет вовеки. В Иисусе Христе это исполнилось. Давид пришел в дом Божий и сказал: *«И ныне начни и благослови дом раба Твоего, чтоб он был вечно пред лицем Твоим, ибо Ты, Господи мой, Господи, возвестил это, и благословением Твоим соделается дом раба Твоего благословенным во веки»* (**2Цар.7:29**). Давид не сказал: «Бог, Ты обещал – Ты и исполняй. Я пошел ждать». Он пришел к Богу и просит исполнить то, что Бог обещал. Мы также должны просить Бога исполнить Его волю, Его обещания. Чтобы Бог совершил это в нашей жизни.

Будем молиться об исполнении Его обетований в нашей повседневной жизни, чтобы Бог защитил наши дома, семьи. Будем открывать перед Ним желания нашего сердца.

Аминь.